
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 249
van ROBRECHT BOTHUYNE
datum: 15 januari 2015

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Participatiefonds  -  Kredietaanvragen

In het kader van de zesde staatshervorming zijn de activiteiten van het federale 
Participatiefonds overgedragen naar de gewesten en dat midden 2014. 

In het Vlaamse Gewest worden de kredietactiviteiten voortgezet door Participatiefonds 
Vlaanderen, een dochtervennootschap van PMV nv.

Graag volgende vragen over het participatiefonds van voor 1 juli 2014 aan de minister.

1. Hoeveel aanvragen werden er in 2014 ingediend? Graag totaalaantal en opsplitsing 
per maand, per provincie, per soort onderneming die de aanvraag doet.

2. Hoeveel bedroeg het gevraagde bedrag? Graag totaalbedrag en opsplitsing per 
maand, per provincie, per soort onderneming die de aanvraag doet.

3. Hoeveel van de ingediende aanvragen werden geweigerd? Graag totaalaantal en 
opsplitsing per maand, per provincie, per soort onderneming die de aanvraag deed 
en de reden van weigering. 

4. Hoeveel van de ingediende aanvragen werden toegekend? Graag totaalaantal en 
opsplitsing per maand, per provincie, per soort onderneming die de aanvraag deed.

5. Hoeveel eigen kapitaal brachten de aanvragers in? Graag totaalbedrag en opsplitsing 
per maand, per provincie, per soort onderneming die de aanvraag doet. 

6. Hoeveel bedroeg het leenbedrag voor deze goedgekeurde aanvragen? Graag 
totaalaantal en opsplitsing per maand, per provincie, per soort onderneming die de 
aanvraag deed. 

7. Op basis van welke criteria keurt men dossiers goed? 

8. Welke controlemechanismen zijn ingebouwd en wat zijn de evaluatiecriteria? 

9. Welke impact beoogt men met de wijziging van midden 2014?

10. Welke activiteiten werden ondersteund dankzij het participatiefonds? Zowel qua 
onderneming als qua zelfstandige activiteit. 



11. Welke tendens kan men, in vergelijking met het participatiefonds van 2014, 
onderkennen en dat op volgende vlakken:
- aantal aanvragen;
- gevraagd bedrag;
- aantal goedgekeurde aanvragen;
- goedgekeurd bedrag?

12. Welk totaalbudget is beschikbaar voor 2015 inzake het Participatiefonds Vlaanderen? 



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 249 van 15 januari 2015
van ROBRECHT BOTHUYNE

Participatiefonds Vlaanderen nv beschikt niet over gegevens van het federale 
Participatiefonds, thans in vereffening, voor wat betreft de situatie voor 01.07.2014.

Pas wanneer het federale Participatiefonds, thans in vereffening, deze gegevens publiek 
zou maken via zijn activiteitenverslag, kan antwoord gegeven worden op de vragen.  
Bovendien is Participatiefonds Vlaanderen nv niet de rechtsopvolger van het federale 
Participatiefonds, thans in vereffening.

In die zin moet ook het antwoord op de vraag naar de tendens in vergelijking met de 
situatie van voor 30.06.2014 op het vlak van aantal aanvragen, gevraagd bedrag, aantal 
goedgekeurde aanvragen en goedgekeurd bedrag gezien worden (zie antwoord op 
vragen 240 - 241 - 244 en 248 van Robrecht Bothuyne).

Inzake de beschikbare middelen voor 2015 wordt verwezen naar punt 12 van het 
antwoord op vraag 240 dd. 15.01.2015 van de heer Robrecht Bothuyne.


